

ПРЕДСТАВИТЕЛИ ВШТБ НА ВОЕННО-НАУЧНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ



23–24 апреля в Санкт-Петербурге состоялась военно-научная конференция «Актуальные вопросы радиационной, химической и биологической защиты соединений и воинских частей Воздушно-космических сил».

От нашего института в мероприятии приняли участие доцент ВШТБ Чумаков Николай Александрович и студентка 1 курса магистратуры Буркова Ангелина.

В рамках конференции прошли доклады участников, динамический показ выставочных материалов, а также было организовано посещение музея Военно-космической академии имени А.Ф. Можайского. Особый интерес вызвал доклад Николая Александровича на тему «Становление обучения первой помощи у военнослужащих», который стал предметом активного обсуждения среди участников конференции.

«Конференция стала для нас ценным опытом. Мы не только представили результаты своих исследований, но и расширили профессиональные горизонты», — отметила Буркова Ангелина.